

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének **2015. december 04. napján 09.00 órakor** tartott közmeghallgatásáról Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet tárgyalójában.

Jelen vannak:

- Dr. Rózsa Péter elnök, Ledniczky Zsolt elnök-helyettes
- Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: Dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi ügyintéző, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző és Csapó Andrásné pénzügyi ügyintéző

Távol maradt: Szombatiné Nagy Valéria testületi tag

Dr. Rózsa Péter elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 2 tagja megjelent, így az ülés határozatképes, amit megnyit.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a testületi ülésüket annak határozatképessége érdekében fél órával később kezdték meg, emiatt fél órával csúszott a közmeghallgatás kezdésének időpontja is.

Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyéről. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Ledniczky Zsoltot, jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát javasolja.

A Testület a javaslatot 2 igen szavazattal elfogadta és megbízta Ledniczky Zsoltot a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatok, és Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetői feladatok ellátásával.

Dr. Rózsa Péter elnök: Elmondja, hogy a közmeghallgatást minden évben legalább egy alkalommal meg kell tartani, hogy eleget tegyenek a jogszabályokban foglaltaknak. A közmeghallgatás meghívója és közérdekű közleménye a helyben szokásos módon meghirdetésre került.

Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak.

A Testület 2 igen szavazattal, egyhangúlag a meghívóban foglaltak szerint elfogadta az ülés napirendjét.

Dr. Rózsa Péter elnök: Röviden ismertetni kívánja önkormányzatuk főbb programjai a 2015-ös év tekintetében. Március 15-én koszorúzáson vettek részt a miskolci Görgey szobornál. Tavasszal kezdetét vette „Az örménység történelmi háttere Magyarországon” címmel előadássorozat szervezése, melynek kapcsán májusban Mondonics Gábor, júniusban Kulcsár Árpád tartott előadást. Ősszel részt vettek a dél-kiliáni Családi Napon, ahol önkormányzatuk is bemutathatta kultúráját. Bánkúton is tartottak konferenciát az örménység miskolci történetével kapcsolatban. Ezen kívül egész évben kapnak meghívást a társönkormányzatoktól ünnepekre, rendezvényekre, melyeken igyekeznek mindig képviseltetni magukat. Fontosnak tartja a többi nemzetiségi önkormányzattal történő együttműködést.

Több alkalommal voltak az évben a Budapest II. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatnál is, akikkel jó kapcsolatot ápolnak. Megjegyzi, hogy a konferenciákon bemutatott fotókiállításához is képekkel ők járultak hozzá.

A II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár számára könyveket kívánnak adományozni, amely az örménység történetével foglalkozik. Ehhez bárki hozzá tud jutni a könyvtári látogatók közül és bepillantást nyerhetnek a nemzetiségük történetébe.

Megállapítja, hogy az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat előre meghirdetett közmeghallgatására a lakosság részéről érdeklődő polgár nem jelent meg.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagját, hogy van-e egyéb hozzászólás, javaslat, mely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik. Megállapítja, hogy nincs.

Megköszöni a Testület munkáját és 09 óra 15 perckor bezárja az ülést.

K. m. f.

Dr. Rózsa Péter
elnök

Ledniczky Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila
jogi ügyintéző

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző